



# 金志文昨日大婚

## 丁丁黄鹤当伴娘 婚礼被曝卖了700万

昨日上午10时，金志文和女友金兰在三亚举行盛大婚礼。在《中国好声音》的舞台上，金志文的歌声和爱情都让观众感动，在他身后支持8年的女友金兰也一路相随。昨天，金志文和金兰的爱情终于修成正果，“好声音”团队特别为他们打造了一场浪漫婚礼。



### A 现场直击

#### 新人提前到达拍摄沙滩婚纱照

为了让婚礼达到最佳效果，金志文和女友早在11月20日就已经赶到三亚，并且利用婚礼举办前的几天时间在海边拍摄了一组婚纱照。当时海边有很多人在度假，不少人都认出了金志文，大家纷纷鼓掌向他表示祝贺，而金志文和女友也显得非常大方，对大家的祝福以微笑表示感谢。

婚礼前，大批宾客陆续到达。“好声音”学员丁丁、黄鹤将担任伴娘。庞大的亲友团让金志文既紧张又兴奋，此前他就曾感慨，突然间受到如此大的关注有些不适应，但是每天看到大批网友在网络上为他送上祝福，心里还是非常感激和高兴的。

据记者了解，昨天金兰一共准备了11套婚纱和礼服。之前试穿第一套婚纱的时候，妈妈激动得热泪盈眶。

### B 幕后揭秘

#### 婚礼被曝卖了700万

“谢谢金志文，让婚礼宾客欣赏到这么美的风景！”昨日13点23分，台湾艺人阿雅在自己的微博附上一张三亚美景图后，发出这样的感慨。原来，阿雅是专程受邀到三亚参加“好声音”学员金志文婚礼的，不仅仅是她，庾澄庆、那英、杨坤等众多大牌明星也出现在婚礼现场。

婚礼入住的天域酒店为亚龙湾面积最大、私属沙滩最宽阔的五星级酒店，两人“洞房”套房的价格为一晚上1.9万元左右；而新娘金兰的婚纱则包括主纱、迎宾纱、宴客的两套礼服，主婚纱的拖尾远不是“震撼”二字就能形容的。几套服饰总共花费百万以上。

微博上，众网友祝福的同时，也质疑这场婚礼太商业化：“整个婚礼由‘好声音’团队策划，伴郎伴娘是‘好声音’学员，这到底是神圣的婚礼还是‘好声音’自己的一场秀？”更有著名策划人爆料：“金志文的婚礼被卖了700万。”

本报综合报道

# 投资抄底 新中国纸币大全套发行公告

首次汇集生肖龙钞，新中国成立纪念钞，澳门奥运纪念钞、回归钞等7枚纪念钞，19枚第二套人民币，3同号的第三套人民币，4同号的第四套人民币，888龙头豹子全同号第五套人民币及全套分币硬币12枚共计160枚钞票，新中国绝无仅有的纸币大全套，仅3000多元！



新中国第二、三、四、五套人民币同册发行，60多年来仅此一次！

新中国总共发行了5套人民币，这些纸币记录了新中国蓬勃发展的重要历史时刻。随着第一、第二和第三套相继退出流通舞台，这些纸币频频价值“神话”：1955年收藏第一套人民币，仅需17.655元，现在600万元，50多年上涨34万倍；70年代收藏第二套人民币只要花21.88元，如今40多万元40多年上涨1.8万倍！由于国家每一套人民币都是主题重大，价值惊人，因此以往都是单套发行，像这样第二、三、四、五套人民币和纪念钞同册发行，我国还是第一次。

7枚纪念钞、19枚第二套人民币、3同号的第三套人民币、4同号的第四套人民币、8同号888的龙头豹子第五套人民币，绝无仅有的大全套，3000多元必将开创升值奇迹！

第二套人民币刚退出流通10年，现在正处于由低攀高的“拐点”阶段，很快就会呈现“价高量少”的局面；第四套现在银行只收不付，正在退出流通，现在出手刚好“抄底”；正在流通的第五套现在最合时收集同号钞，价实号靓。《新中国纸币珍藏册》是名副其实的大全套，首次汇集3同号的第三套人民币、4同号的第四套人民币、8同号的第五套人民币，加上7枚纪念钞和

12枚第二套纸币，仅3000多元，必将开创升值奇迹！

【投资收藏者说】：新中国纸币是真正看得见的升值之王，每年稳涨，转手能卖，《新中国纸币珍藏册》是实实在在的财富金矿，我的亲戚都想要！

很多以前购买过纸币的收藏和投资爱好者在得知《新中国纸币珍藏册》全国正式发行的消息，纷纷来到现场多套预订，第一天预订了3套的沈先生第二天赶到发行中心又加订了3套，他乐呵呵地说：“昨天定的3套，本来想自己留2套，跟亲戚带1套，结果都被他们抢光了，特别是我外地亲戚，以前投资纸币赚了多少钱，特别喜欢。纸币涨的很快，《新中国纸币珍藏册》汇集第二、三、四、五套纸币，这么多钱的大全套我们从来都没见过，现在我们家亲戚都想要这个，逼着我赶紧过来再预定3套！”

### 发行公告

《新中国纸币珍藏册》没有授权任何网络销售，全国限量5000套，首发价格3980元。河南省唯一指定发行地址：郑州市嵩山路省图书馆二楼（绿城广场旁）订购热线：0371-56688997（市内免费送货）全国配送专线：400-0797-001

### 第八届“荷花奖”当代舞、现代舞评奖今日开幕

第八届中国舞蹈“荷花奖”当代舞、现代舞评奖今晚7点30分在河南省人民会堂开幕。来自全国的1000多名舞蹈英才将参加3场半决赛、2场决赛，角逐作品、编导、表演等奖项，28日闭幕。本次活动由中国文联、河南省委宣传部主办，中国舞蹈家协会、河南省文联、郑州市人民政府承办，这也是郑州市首次承办此项赛事。

本次大赛得到了全国各地院团、院校积极热烈的响应。共有来自24个省、自治区、直辖市的279个作品报名参赛，其中当代舞226个、现代舞53个，经初评评委集中观摩录像投票选拔，最终有36个当代舞作品、15个现代舞作品入围半决赛。据实际赴郑最新统计结果，赴郑州参加决赛角逐的作品中当代舞32个，现代舞15个，其中有4个当代舞作品弃权。

在全部参加决赛的47个作品中，来自部队文艺团体的16个节目，占全部节目的34%，来自高校的节目14个，占29%，这是占比最大的两类入围类别。河南省入围的节目7个，占14%。是我省迄今闯入此项赛事半决赛最多的一次。

自2010年中国舞蹈“荷花奖”现代舞评奖在内蒙古自治区鄂尔多斯市举办了第七届之后，本届评奖汇集了近两年里新近创作的优秀作品，它们集中反映了舞蹈创作领域的最新观念和最新艺术手法的运用，凸现了探索性、先锋性，舞者对生命和生活的解读耐人寻味。

本届比赛还设置了观众评审环节，现场观众可通过选票投出心目中的最佳男女演员、最喜爱的节目等。除舞蹈赛事外，本届大赛还将组织举办舞蹈研讨会、“送欢乐 下基层”舞蹈进社区活动。

开幕式结束后，将有15个节目在河南省人民会堂参加今晚的第一场半决赛，其中有郑州歌舞剧院的《今生欠你的拥抱》和河南歌舞演艺集团的《闪亮的红灯》。

记者 尚新娇

### 央视星光大道中原赛区十强产生

10月20日至21日，星光大道中原赛区总决赛在郑州举办，2012年度系列选拔产生的60余位优秀选手角逐，最终角逐产生了河南赛区十强席位，他们有望与其他省区选出的优秀选手在央视星光大道同台竞技。在两天的比赛中，星光大道导演李松桥、星光大道2011年度总冠军刘赛、著名演员陆海涛等在现场担任评委，我省30多名优秀企业家和上百名观众现场关注比赛盛况。

记者 苏瑜

### 音乐学院师生音乐会昨晚演出

昨日晚上，欢歌献给党——音乐学院远程本科师生音乐会在河南艺术中心艺术馆小剧场演出。河南省文联、河南省音乐家协会、河南省人力资源与社会保障厅、河南职业技术学院、河南省群众艺术馆以及来自省内高校的教师、学生、社区居民等近400名观众一同观看了音乐会。演出在60名河南职业技术学院师生合唱团的《把我的奶名儿叫》中拉开帷幕。师生还以自编自演的舞蹈等文艺形式抒发了对党的热爱之情。河南职业技术学院音乐学院院长演唱歌曲《江山》将演出推向高潮。最后，晚会在全体演员们共同带来的歌舞《在阳光路上》中谢幕。

记者 苏瑜